



DOBOZI HÍRMONDÓ



V. évfolyam 9. szám (szeptember) KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HAVILAP Ára: 100 Ft

VII. Kulturális és sportnap

A hagyományoknak megfelelően az augusztus 20-i nemzeti ünnephez kapcsolódik a „Kulturális és sportnapok” rendezvény-sorozata.

Ez évben a sűrű program a sportpályán kezdődött 9 órakor, ahol a felújított épület átadására került sor.

A megjelenteket ifj. Zsigmond Károly a Dobozi Szabadidős Tömeg- és Versenysport Közhasznú Egyesület elnöke köszöntötte, majd felkérte Szatmári János polgármestert avatóbeszédének megtartására, melyben a következők hangzottak el:

„Úgy gondolom, a dobozi sportélet jelentős eseményéhez érkeztünk. A sportpálya elmúlt években véghezvitt folyamatos bővítése után megtörtént a ki-



szolgáló helyiség felújítása is. Az idelátogatóktól sokszor kapunk elismerő szavakat. Egyrészt dicsérik a szerencsés elhelyezkedést, hiszen igen szép környezetben található a létesít-

mény, másrészt elismeréssel szólnak a fejlesztésekről is, melynek eredményeként igen jó minőségű, ápoltt sportpályával rendelkezünk.

(Folytatás a 4. oldalon)

Ismét becsengettek...

Iskolánknak e tanévben 386 tanulója van, 179 alsós és 185 felső tagozatos. 19 tanulócsoportban – 9 alsós (5 iskolaotthonos), 8 felsős – folyik az oktatás, emellett még 2 napközis csoport is működik. A sajátos nevelési igényű tanulók két tanulócsoportban (22 fő) összevontan tanulhatnak (2-3-5. oszt., 4-7-8. oszt.).

A tanév rendjéről az oktatási miniszter 11/2004. (III. 24.) OM rendelete intézkedik. Ennek értelmében a tanév szeptember elsején kezdődik és 2005. június 15-én, szerdán ér véget, 181 tanítási nappal. A szünetek rendje a következő:

• Őszi szünet 2004. november 02-05., a szünet előtti utolsó



tanítási nap október 29. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap

november 8. (hétfő).

(Folytatás a 8. oldalon)

A tartalomból:

- Önkormányzati hírek
- Megújult Üdülöhelyi Bizottság
- „Egy élet a kezzedben”
- Kiténtetett agrár szakember Dobozon

Értesítés

Doboz Nagyközség Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy az alábbi ingatlanait értékesíteni kívánja:

1, Dózsa Gy. u. 11. szám alatti lakóház 1255 m² telekkel.
Megállapított eladási ár: 7.000.000.- Ft ÁFA-val.

2, Balassa u. 9. szám alatti lakóház 1412 m² megosztható telekkel.
Megállapított eladási ár: 1.200.000 +ÁFA.

3, Fokhádi részen kialakított, közművesített lakótelek (34 db).
Megállapított eladási ár: 600-Ft/m²+ÁFA.

4, Szanazugi üdülőtellek (33 db).
Megállapított eladási ár: 1.200-Ft/m²+ÁFA.

A fenti ingatlanokról további információ a község háza 12. számú irodájában Szabó Sándor köztisztviselőnél kapható személyesen vagy telefonon a (66) 268-765 számon.

Szatmári János
polgármester

Intézményi hírek

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A képviselő – testület a nyári szünet ellenére július 29-én rendkívüli zárt ülést tartott, melynek legfontosabb napirendi pontja az Általános Iskola igazgatói helyére kiírt pályázat ügyében a döntés.

A képviselők titkos szavazás után a 124/2004. képviselő-testületi határozattal 2004. augusztus 1-jétől 2009. július 31-ig, 5 éves időtartamra Nagy Istvánnét bízták meg a feladat ellátásával (szerkesztőségünk gratulál a kinevezéshez). Az új igazgató bemutatkozását, terveit októberi számunkban olvashatják.

Június elején jelentős viharkár érte településünket, azóta felmérésre kerültek a viharkárt szenvedett lakóingatlanok, valamint az önkormányzatot ért viharkárok. A kárelhárítási költségek megtérítésére támogatási kérelmet nyújt be az önkormányzat a BM-i Területfejlesztési Tanácshoz, 4.364.000.-Ft összegben.

Döntés született arról is, hogy Doboz csatlakozik a Békéscsaba és Térsége Többszintű Önkormányzati Kistérségi Társuláshoz. Indoklásként a polgármester elmondta, hogy erre a Területfejlesztési Társulásra szükség van, ezt létre kell hozni, mivel enélkül egyes pályázati lehetőségektől elesne mind az 5 település.

A település régi vágya, hogy megfelelő sportcsarnok álljon lakói rendelkezésére. Ennek megvalósítására látnak újabb lehetőséget a képviselők abban a pályázatban, amelyet a Gyermekek - Ifjúsági - és Sport Minisztérium írt ki, sportolási lehetőséget biztosító csomagként, amelynek különböző fejezetei vannak. Az első fejezetbe esnek bele a nagystadionok, a másodikba az iskolai tornacsarnokok, a harmadikba a tornatermek, uszodák és a negyedikbe a sportpályáknál lévő fürdő és mosdó létesítmények biztosítása. Erre már történt is kiírás, amelyen a mi pályázatunk is sikeresen szerepelt (a megvalósulásról lapunk 4. oldalán olvashatnak - szerk.). Az iskolai sportcsarnok megvalósítása érdekében a következő konstrukciójú pályázati formában vehet részt a település: a bekerülési költség kb. 150 millió forint, melynek 50%-át vállalkozói tőke, 25%-át állami támogatás, s a fennmaradó 25%-ot saját erő biztosítja. Amennyiben

az állami támogatásra kevesebben jelentkeznek, mint a keret, akkor a teljes összeg felosztásra kerül a jelentkezők között. Az elbírálásnál sorrendet fognak felállítani, s az elsők lesznek azon települések, ahol nincs sportolásra alkalmas sportcsarnok.

Ezen az ülésen döntöttek a képviselők arról is, hogy az Önkormányzat és Intézményeinél állandó munkaviszonyban álló, de legalább 1 éves munkaviszonnal rendelkező dolgozók körében – azon gyermekeik részére, akik után családi pótlékot kapnak – iskolakezdesi támogatás kerüljön bevezetésre, melynek összege gyermekenként 15.000.-Ft.

Pozitív döntés született arról a kérésről is, amellyel Zsigmond Károly SE elnök fordult a képviselő-testülethez, miszerint a Doboz, Sport u. 1. sz. alatti – korábban szolgálati lakásként funkcionáló épületrészt – használatba szeretnék venni, klubszoba kialakítása céljából. Ugyanis nem tartja jónak azt, hogy a mérkőzések után a gyerekek a kocsmában a felnőttek között pihenik ki fáradalmaikat és szívják a dohányfüstöt. Ezért a szolgálati lakás három helyisége közül a szobai részt klubszobának szeretnék használni, ahol a játékosok közösen fogyaszthatnák el a mérkőzések utáni uzsonnáikat, üdítőket.

Szatmári János polgármester a következő pályázati lehetőségről tájékoztatta a képviselőket:

Az Agrár és Vidékfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett „A mezőgazdasághoz kötődő infrastruktúra fejlesztése” c. intézkedésen belül pályázat benyújtására van lehetőség a mezőgazdasági utak és hozzájuk kapcsolódó létesítmények építésére, javítására céljából, melyhez 10 % saját erőt kell biztosítani. A szanazugi út mellett igen sok a mezőgazdasági kistermelő, valamint ott van még egy igen nagy erdőgazdasági is, amely fakitermelésnél használják ezen útszakaszt, s ezt a pályázatot már aláírásukkal is támogatták. A beruházás össz. bekerülési költsége: 86.114.469.-Ft (100 %), igényelt támogatás: 64.585.852.-Ft (75 %), saját erő: 21.528.617.-Ft (25 %). A saját erő biztosítására további pályázatot lehet benyújtani az EU Önerő Alaphoz 12.917.170.-Ft összegre, a támogatásából nem fedezhető saját forrás rész így mindösszesen: 8.611.447.-Ft.

Baji Istvánné

Augusztus 20 - i támogatók

ASZFALT KÖZMŰ KFT. Gyula
BALOGH ISTVÁN asztalosmester
 Doboz, Marx. u. 11.
DEBRECZENI FERENC fodrászmester, Doboz
DEBRECENI LAJOS alpolgármester
DEBRECENI LAJOS Doboz,
 Rákóczi u. 56/a. (P.I.B. ital nagykereskedés)
DOBOZIAK DOBOZÉRT KÖZ - ALAPÍTVÁNY
DOBOZPHARMA BT. Sándor Csaba gyógyszerész
DOBOZI POLGÁRI KÖR
Dr. BODZÁS JÚLIA Békéscsaba, Kazinczy u. 4. (BÁÉV Rt.)
FIDESZ MPSZ Doboz Szervezete

HATOS ISTVÁNNÉ, UNICON Rt. Békéscsaba, Illésházi u. 5.
HÓDÚT Kft. Hódmezővásárhely, Lázár u. 10.
HORVÁTH ÁRPÁD televízió műszerész,
 Békéscsaba, Gyöngyössy u. 28.
KÁNTOR GYÖRGYNÉ vállalkozó Doboz, Marx u. 1.
KÁRNYÁCSKI ISTVÁN műköves Doboz, Marx u.
KELEMEN BALÁZS vállalkozó
KIS TIBORNÉ Doboz
KOVÁCS IMRE villanyszerelő mester Doboz, Bercsényi u. 42.
KÖRÖSVÖLGY PANZIÓ Gyula – Szanazug
MARHÁS GYÖRGY Gyula

MOCSONOKY PÁLNÉ Doboz
MOLNÁR ERZSÉBET vállalkozó
MSZP DOBOZI SZERVEZETE
NÁDAS CAMPING, Kovarszki Pál, vállalkozó, Szanazug
OTP RT. Békéscsaba
PAPP CUKRÁSZDA, Doboz
PUSKÁS ÉS SZILÁGYI BT. Doboz
SZABÓ FERENC Gyula
SZABÓ ISTVÁN Doboz, Körösbalpart 27.
SZABÓ ISTVÁN Doboz, Ságvári u. 8.
SZATMÁRI JÁNOSNÉ virágüzlet Doboz, Marx u.
SZEVIÉP RT. Gyula
TOMI PRINT BT. Gyula
VÍZGÉP AC KFT. Gyula

Megújult Üdülőhelyi Bizottság



Az üdültulajdonnal rendelkező tulajdonosok részére 2004. augusztus 7-én a Békés Megyei Gyermekek – és Ifjúsági Közalapítvány Doboz – Szanazugi üdülőjében fórum került megrendezésre, melyen az üdülőhely fejlesztése érdekében végzett tevékenységekről és a jövő feladatairól esett szó.

Az 1991-ben megalakult Szanazugi Üdülőhelyi Bizottság Elnöke Vasvári Mihály leköszönő beszédében az elmúlt négy évben végzett munkájáról és Szanazug fejlődéséről tartott beszámolót. Többek között a 2001. augusztusában átadott „Imahely”; a játszótér; a „Rönk Vár” megépülésére; a strand szépségére és annak megóvásának fontosságára hívta fel a figyelmet, a 2002. augusztusában elhelyezett „Hídkő” is fontos szerepet tölt

be Szanazug életében.

A jelölőbizottság elnökének, Zentai Györggynek vezetésével megválasztásra került az új Üdülőhelyi Bizottság, melynek elnökévé Dr. Borbély Lászlót választották, bizottsága tagjai: Széplaki Endréné, Szikszai Ferenc, Hajdú Lajosné, Nagy László, Dócs János, Dr. Marunák István, Reinitzer Gabriella, végül, de nem utolsó sorban Kelemen Balázs, aki a doboziak érdekeit képviseli.

Szatmári János Doboz Nagyközség Polgármestere köszönetet mondott Vasvári Mihálynak a hosszú évek alatt végzett munkájáért, odaadásáért. Beszámolójából megtudhattuk az eddig elért fejlesztési eredményeket és a jövőben célul kitűzött feladatokat.

Jelentős fejlődéseket értünk el

Szanazugban a közvilágítás korszerűsítésében; a tájékozódás szempontjából faragott helységjelzőtábla és utcanev táblák kerültek kihelyezésre.

A strandon a fürdőhely kijelölése megtörtént, melynél a napozópartot homokkal feltöltötték, valamint műkö padokkal és öltözőkkel látták el.

Minden évben tavasszal „Lomtalanítási akció” megszervezésére kerül sor és a szemétszállítás is folyamatosan zajlik egész évben.

A jövőben még tovább szeretnék fejleszteni a kompot és környékét, komp pályázatok segítségével, melyeknél már az idei szezónban is nagy változásokat figyelhattunk meg.

Ide sorolhatjuk még Szanazug vezetékes gázzal történő ellátását, melyben a szervezési munkák már megkezdődtek. Szanazug és

az üdülőtelek tulajdonosok érdekében Doboz Nagyközség Polgármesteri Hivatala és az Országos Takarékpénztár közösen segíteni kíván a mihamarabbi munkák kivitelezéséhez.

A fórumon az ott megjelentek is ismertethették észrevételeiket, javaslataikat. Minden év májusában gyűlést javasolnak, ahol az az évi beruházásokat tárgyalják meg. Még több szemétlerakóhely kialakítását látják indokoltnak és a gépjármű parkolást nem tartják megfelelőnek.

Dézsi Istvánné a doboziak érdekében szólalt fel:

„Ne zárják ki azokat a doboziakat, akiknek nincs üdülője; a parkolási lehetőséget ne vonják meg az idelátogatóktól, hiszen fontos, hogy az idelátogatók pihenését és szórakozását biztosítsuk!”

Kiss Mariann



Doboziak sikere Szabadkígyóson

A Kígyósi kastélyjátékok 3 napos rendezvénysorozatának zárónapján, július 18-án került megrendezésre annak a 8 településnek a kulturális vetélkedője, amelyek egykoron a Wenckheim család birtokához tartoztak.

A településünket képviselő szép sikert értek el, nevezetesen a Dobozai Népalkör a Bartók Béla által gyűjtött népdalokból összeállított csokrával 3. helyezést ért el.

Szólóének kategóriában Szabó Istvánné Tóth Ibolya 2. helyezést ért el, míg Ökrös Szabina 8. osztályos tanuló 3. helyezést ért el. Felkészítőjük Nagy Zsuzsanna.

A meseírási kategóriában Dézsi Fruzsina 4. oszt. tanuló 3. helyezést ért el, felkészítője Vargáné Haraszti Katalin.

Gratulálunk eredményükhöz!

Baji Istvánné



VII. Kulturális és sportnapok

A Gyermekek - Ifjúsági - és Sport Minisztérium az elmúlt évben pályázatot írt ki annak érdekében, hogy a sportpályákon az elemi követelmények biztosítva legyenek. Ilyen elemi követelmény a megfelelő öltözők, zuhanyzók kialakítása. A település által benyújtott pályázaton második körben sikeresen szerepeltünk, s 1,4 millió forintos támogatásban részesültünk a fenti célok megvalósítása érdekében.

Közismert, hogy a községi rendezvényeket is itt tartjuk, s évek óta jogos felvetése a lakosságnak a megfelelő kiszolgáló helyiség (WC) hiánya. E beruházás keretében az épületen belül elkészült WC résszel sikerült ezt az igényt is kielégíteni.

A beruházás teljes költsége elérte a 6 millió forintot, tehát az Önkormányzat jelentős anyagi áldozatvállalásával valósulhatott meg a felújítás.

A munkálatokat a Dobozi Szolgáltató Kft. végezte el, Dézsi Lászlóné vezetésével. Elismerés illeti a következőket a gyors és minőségi munkáért:

- a kőműves munkák Benkő Péter, Szilágyi Mihály, Komlósi Ferenc és Kiss Sándor
- a gépészeti munkák Szabó János és Bíró Károly
- a festési munkák Földi József és fia
- asztalosipari munkák Balogh István és fia, Balogh Lajos és Tóth László
- bádigos munkák Molnár Lajos.

A pályázatot készítette, s a beruházás lebonyolítását végezte Trefil Tibor műszaki ügyintéző.

A következő lépés lesz a tetőszerkezet teljes felújítása, - amely a büfé feletti részen már meg is valósult - szintén pályázati pénzek bevonásával.

Reményeink szerint focicsapatunknak a jó talajú pályán, ideális kiszolgáló helyiségek birtokában sikerül a jövőben egy osztállyal feljebb jutnia a bajnokságban.

Jó sportolást, tartalmas kikapcsolódást kívánok mindenkinek!"

Ezt követően Tóth Márton MLSZ instruktor intézett néhány szót a jelenlévőkhez:

„Az MLSZ Szakmai- és Edzőképző Intézetének és a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség Elnökségének nevében köszöntöm a jelenlévőket! Az ember mindig örömmel jön olyan helyre, s örömmel tesz eleget olyan meghívásnak, ahol szeretik a sportot, s ahol nemcsak beszélnek róla, hanem tesznek is érte. Itt, ezen a településen az elmúlt években elvégzett beruházások erre bizonyítékkal szolgálnak. Kívánom azt, hogy ez a tenni akarás töretlen legyen, a szurkolóknak pedig mindenképp előtti jó szurkolást kívánok! A bajnoksapatot pedig szeretném jövő ilyenkor a megyei II. osztályban üdvözölni!

Ünnepi köszöntője és jókívánságai után az MLSZ ajándékát (két labdát) nyújtott át polgármester úrnak, aki azonnal át is adta azt a helyi focicsapatnak.

Az átadó ünnepséget megtisztelte jelenlétével Trefil Károly a DÉMÁSZ nyugalmazott igazgatója is, aki jelentős sportmúlttal rendelkezik, s a következő szavakat intézte a megjelentekhez:

„1946-ban ezen a helyen még erdő volt, 1947-ben tüztük ki ezt a pályát Tóth Lajos orvossal, majd egy évvel később 1948-ban játszottuk rajta az első mérkőzést, melyen 2:1 - re győztünk.

Játszottak ezen a pályán már NB I-es mérkőzést is, a Szolnoki Légierő - Szegedi Honvéd csapatai. A településnek volt már a megyei bajnokság I. osztályában játszó csapata is. Ennek a pályának tehát van múltja, s remélem lesz jövője is! Gratulállok hozzá!"

Végezetül Zsigmond Károly az egyesület elnöke, a focicsapat edzője mondta el avatóbeszédét.

"Úgy gondolom versenyzőink és amatőr sportolóink régi vágya teljesül, amikor átadásra kerül ez a szépen felújított belső körlet. Remélem, hogy azok, akik a jövőben itt megfordulnak kicsit magukénak érzik e létesítményt és úgy fognak rá vigyázni, mintha a sajátjuk lenne! Egyesületünk eddig is és ezután is arra ösztökéli sportolóit, hogy

e tekintetben mutassanak példát. Versenyzőink és a sportolni vágyók nevében szeretném megköszönni az Önkormányzat és a Szolgáltató Kft. dolgozóinak, a helyi vállalkozóknak a munkáját, akik mindannyian erőn felül teljesítettek az utóbbi hetekben! Továbbá megköszönöm a Gyermekek - Ifjúsági - és Sport Minisztérium, a Dobozi Önkormányzat és a Szolgáltató Kft. anyagi támogatását! Jóleső érzés, hogy az átadás pillanatában, mi az egyesület vezetői és sportolói osztozhatunk örömlünkben a megyei és helyi vezetőkkel, vidéki és helyi csapatok játékosaival."



Az avatóbeszéd elhangzása után Szatmári János polgármester vágta át a nemzeti színű szalagot, s adta át az épületet a sportolóknak.

Az ünnepség sorozat következő eseménye az I. és II. világháborúban elesett hősök emlékművének megkoszorúzása volt. A szobornál a Dobozi Népdalkör a helyhez és az eseményhez illő dalai mellett helyezték el koszorúikat a helyi állami és civil szervezetek képviselői.

Tíz óra előtt néhány perccel már megtelt a Polgármesteri Hivatal házasságkötő terme. Ünnepi képviselő-testületi ülésre gyülekeztek az emberek. Már hagyomány, ezen a napon kerül átadásra a „Doboz Nagyközségért Emlékérem”.

A Himnusz elhangzása után Szatmári János polgármester ismertette a képviselő-testület 2004. március 25-én hozott 86/2004. sz. határozatát, mely szerint:

„Komlósi Mihályné Doboz, Hold u. 1. sz. alatti lakosnak, az általános iskola igazgató helyettesének,

Dr. Püspöki Károly Doboz, Templom u. 5. sz. alatti lakos főorvosnak

a „Doboz Nagyközségért Emlékérem” kitüntető címet adományozta.



Testületünk e döntésének meghozatalakor figyelemmel volt a helyi kitüntésekről szóló rendeletére. E szerint „Doboz Nagyközségért Emlékérem” adományozható annak a magyar és külföldi személyeknek, akik a település fejlesztésében, a társadalmi, szociális, kulturális és gazdasági élet bármely ágazatában kiemelkedően hasznos munkát végeztek és ennek révén a község értékeit növelő maradandó eredményeket értek el.

Emlékérem adományozható azoknak a közszolgálati dolgozóknak is, akik hosszú ideig eredményesen tevékenykedtek a település igazgatási, egészségügyi, oktatási, nevelési, közművelődési és sport feladatai ellátásában.

Testületünk megállapította, hogy az általam felsorolt személyek ezen feltételeknek teljes egészében megfelelnek, hiszen egész életpályájuk, életvitelük a település közszolgálatában végzett eddigi munkájuk a jelen és jövő nemzedéke előtt is példaértékű.

Testületünk döntése mindenképpen azt jelzi, hogy a felsorolt személyek településünkön kifejtett több évtizedes munkáját, tevékenységét elismerés övezi.

- **Komlósi Mihályné 1968. augusztus hó 01-jétől** áll a helyi általános iskolánk alkalmazásában. Több évig osztályfőnök, 13 éven keresztül az intézmény szakszervezeti titkáráként képviselte a munkavállalók érdekeit. A helyi közéletben vállalt munkája közül említést érdemel, hogy 1985-től 1989-ig tanácsstagként, valamint több éven keresztül a Hazafias Népfront tagjaként tevékenykedett. Ezt követően a helyi Választási Bizottságban vállalt munkát, majd 1998. óta annak elnökeként dolgozik.



„Rózácska” – ahogyan munkatársai nevezték – munkáját igazi precizitással, nagyfokú felelősséggel, elhivatottsággal végezte. Személyes példamutatással szolgált kollégái előtt.

22 évig volt az Általános Iskola igazgató helyettese. Kiemelkedő munkájáért 1984-ben a Művelődési Miniszter „Kiváló munkáért” kitüntetésben részesítette.

Ő azon kevesek egyike, aki első és egyetlen munkahelyéről tudott nyugdíjba menni.

- **Dr. Püspöki Károly 1972. szeptember hó 01-jétől**, vagyis több mint 3 évtizede áll az Önkormányzat alkalmazásában, mint körzeti orvos, 1980. november hó 01-től, vezető körzeti orvos.

Orvosi tevékenységét nagy odaadással, lelkiismeretesen és nagy szakmai jártassággal végzi. A munkatársaiival, a lakossággal kiépített jó kapcsolata, kiváló munkabírása alapján igen népszerű lakosságunk körébe.

A helyi közéletben – munkába lépésétől kezdve – igen aktívan részt



vállal. Kezdetben a Nagyközségi Vöröskereszt vezetőségi tagjaként, 1980-tól pedig annak elnökeként dolgozik.

1994-től folyamatosan, mint települési képviselő tevékenykedik.

Hosszú időn keresztül végzett kiemelkedő munkájának az elismeréseként munkáltatója főorvossá léptette elő.

Mindkét kitüntetésünk úgy gondolom a munkahelyi feladatainak folyamatos ellátása mellett több évtizeden keresztül jelentős többletmunkát végzett, melyet ezúton Testületünk is kifejezésre kíván juttatni ezen elismerésével.

Most, amikor e munkát – Képviselő-testületünk megbízásából – megköszönöm, engedjék meg, hogy átnyújtsam a „Doboz Nagyközségért Emlékérem” kitüntető címmel járó díszoklevelet, az emlékérmét és

az e címmel járó tárgyutalmat a településünk címerével ellátott aranygyűrűt a kitüntetetteknek.

Kívánom, hogy kitüntetettjeink jó erőben, egészségben közmegelegedésre tevékenykedjenek és e gyűrűt nagyon sokáig viseljék!” Az általános iskola tanulóinak ünnepi műsora után az ünnepelték emelkedtek szólásra. Elsőként Komlósi Mihályné köszönte meg az elismerést a következő szavakkal:

„Nagy tisztelettel szeretném megköszönni a Művelődési és Sport Bizottságnak, valamint az Önkormányzat Képviselő-testülete tagjainak, hogy elismerésben részesítettek.

Munkámat nem látványosan végeztem. Első tanítványaim már 50 évesek, gyermekeiket, sőt van akinek már az unokáit is tanítottam. Ha minden tanuló csak egy fűszál volt eddig, egy kis kert lett belőle, kívánom, hogy épüljön tovább!

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik segítettek munkámat!”

Ezt követően Dr. Püspöki Károly emelkedett szólásra:

„Ezúton szeretném megköszönni, hogy a Doboz Nagyközségért Emlékérem kitüntető címet megkaphattam. Úgy érzem ez nemcsak nekem, hanem valamennyi kollégám számára is elismerés, hiszen nélkülük nem tudtam volna ezeket az eredményeket elérni.

Az egészségügyről sokat hallunk mostanában. Ez egy olyan forrongó pont, amely még sok kívánni valót hagy maga után, s sok fejleszteni való van előttünk. A beteg ember amikor felkeresi házi orvosát tőle várja az első lépést a gyógyításában. Ezt vagy megadja neki az orvos, vagy magasabb gyógyintézetbe, kórházba küldi.

A kitüntetés – úgy érzem – egy hosszú, 32 éves életpályát minősít. Van azonban egy olyan problémánk, amely azt hiszem nemcsak nekünk gond, az ügyelet kérdése. Kérem a polgármester urat, a képviselőket próbáljanak erre megoldást keresni, mert a másnapokenti 24 órás szolgálat rendkívül megterhelő az orvosok számára!”

Végezetül a polgármester megköszönte Nagy Zsuzsanna tanárnőnek és az Általános Iskola diákjainak a színvonalas műsort.

A gratulációk után a résztvevők ismételtlen átadásra, mégpedig a köz-



séggközpontban megépült Csobogóhoz gyülekeztek.

Az avatóbeszédet Szatmári János polgármester mondta:

„Ebben az évben Doboz Nagyközség bekerült az ország 22 legtitésőbb települése közé, nem utolsó sorban a parkosításban elért eredményeink miatt is. Immár 3. éve, hogy elindultunk a „Virágos Magyarorszáért” mozgalomban, ahol szintén szép eredményt sikerült elérnünk, hiszen Békés megyében az első helyre soroltak bennünket. Országos szinten azonban mindössze három település kaphatja meg ezt a címet, így sajnos erről lemaradtunk. A hozzám eljuttatott értékelő levél nagy elismeréssel szól településünkről, különösen a lakosság munkáját emeli ki. Megemlíti, hogy nemcsak a község központ, hanem a mellék utcák is igen gondozottak, ápoltak, sok helyen van virág. Remélem ez lakosságunkat a további folytatásra ösztönzi, s az Önkormányzat is megtesz mindent a saját területén

(Folytatás az 5. oldalról)

Az idei évben is nagy lépést tettünk meg a község központ parkosítása terén, elsősorban pályázati pénzek felhasználásával, melynek összege 4,7 millió forint. A saját erőt pedig közmunkával biztosítottuk, így az Önkormányzatnak ezen munkálatok elvégzése nem került pénzbe.

Köszönet illeti a munkában részt vevőket:

- Dobozi Szolgáltató Kft. (Dézsi Lászlóné, Benkő Péter, Szilágyi Mihály),

- HODÚT Kft., Békéscsaba (vízkút építése),

- Balogh Istvánné aljegyző, Horváthné Nagy Zsuzsanna, Kárnyáczki Gáborné és Kelemenné Komlói Ibolya (virágosítás)

- Közmunkások

Kívánom, hogy mindenki gyönyörűségére üzemeljen ez a Csobogó!"

A polgármester úr beszéde után beindításra került a Csobogó, amely kellemes környezetben biztosít pihenési lehetőséget az arra járóknak.

Hagyományosan e nemzeti ünnepen kerül átadásra a „Doboz legszébb utcája” kitüntető cím és jutalom is, melyet a Doboziak Doboziert Közalapítvány hozott létre, s ítélt oda immáron 3. esztendője.

Az eredményeket Kárnyáczki Hilda kuratóriumi tag ismertette: „A Doboziak Doboziert alapítvány az idei évben harmadik alkalommal szervezte meg a Doboz legszébb utcája versenyt.



A győztes utca lakói

A verseny ötlete három évvel ezelőtt született meg. Olyan dolgot próbáltunk kitalálni, amibe községünk lakosságát minél nagyobb számban be tudjuk vonni. Azt találtuk ki, hogy az utcákat versenyre hívjuk, versenyezzenek a Doboz legszébb utcája címért és a hozzá járó pénzüsszegekért. Bebizonyosodott, hogy ötletünk jó volt, évről évre egyre több új utca csatlakozott e nemes versengésbe.

Községünket járva nagyon sok szép, gondozott utcát találhatunk, jó benyomást téve a hozzánk látogatókra.

Miért is sikeres a Doboz legszébb utcája verseny?

1. Igényből tettek lettek. A szép, virágos és gondozott környezet igénye eddig is sajátja volt sok mindenkinek, de a versenyszellem és győzni akarás ezt az igényt tette alakította.

A benevezett utcákban lakók virágoskerteket építettek, füveiket rendszeresebben nyírták és beszélgettek egymással miként lehetne szebbé varázsolni környezetüket.

2. Rohanó, zaklatott világunkban nagy érték, ha közösségek kövacsolódnak. Már pedig ez történt. Az egy utcában lakók megbeszélték, közösen vásárolták meg az utcájuk díszítéséhez a növényeket, kellékeket.

Ennek a versenynek csak nyertesei vannak.

A benevezett utcákat bíráló bizottság járta folyamatosan és pontozta. Nem volt könnyű feladatunk, a szépséget nagyon nehéz objektívan értékelni, ezért a következő szempontok alapján értékeltünk: gondo-

zott, rendszeresen nyírt fű, ápolt virágok, egyéb díszítő ötletek, rendezett utcakép.

Mottónk: „Számunkra ez a falu a legszebb a világon, mert itt élünk, mert a miénk. Bárhova vezetne is a sors, ide mindig visszatérünk...”

Oklevélben részesül minden részt vevő utca.

Díjazottak:

III: helyezett lett a Sallai u és a Szegfü u. 20 000Ft - 20 000 Ft

II. Balázs u. 30 000 Ft

I. Erdész u. 50 000 Ft

Gratulálunk minden helyezettnek és résztvevőnek!"

Az átadások sorozatának utolsó állomása a megújult Gondozási Központ volt. Itt Váradi Mária az intézmény vezetője a következőket mondta: „Tisztelettel köszöntök minden kedves vendéget!

Nagy örömmel mondhatom el, hogy a 2004. évi augusztus 20-i ünnepség egyik programja a felújított Gondozási Központ átadása.

Az intézmény székhelye a Családsegítő - és Gyermekejöléti Szolgálatnak, illetve az Idősek Klubjának biztosít helyet ebben az Ady utcai intézményben.

A felújítások a következő pályázati programokból kerültek megvalósításra, melyet néhány szóban szeretnék bemutatni.

Családsegítő - és Gyermekejöléti Szolgálat tárgyi feltételeinek javítása érdekében elnyert támogatás 1.340E Ft, amelyből a bútor, belső berendezés cseréje történt meg, illetve informatikai felszerelések fejlesztése, valamint számítógépek, fax készülék, fénymásoló gép vásárlása, illetve az intézményben belül a központi telefon rendszer kiépítése.

Az Idősek Klubjának tárgyi fejlesztése a tálaló konyha HACCP rendszernek való megfeleltetése szintén terveink között szerepelt, amelyre az elnyert támogatás 4.125E Ft volt. Ebből megtörtént a tálalókonyha bútorzatának, belső berendezésének cseréje, illetve a szabványoknak megfelelő eszközök vásárlása.

A Támogató Szolgálat irodahelyiségének kialakítására, illetve az átalakítási munkára elnyert támogatás összege 4.211E FT volt.

Így összességében 9.676E Ft értékben újult meg az intézmény, hogy a teljesség igényének megfelelően tudjuk segíteni a hozzánk forduló embereknek, és a hozzánk betérő fiatalok, idősek egyaránt kultúrált körülmények között, hasznos időtöltésben részesülhessenek, amelyet a különböző korosztályhoz igazodó játékok, technikai felszerelések szolgálnak.

Zárásképpen köszönetet szeretnék mondani az ESZCSM- nek a pályázat pozitív elbírálásáért, valamint a Nagyközségi Önkormányzat, illetve a képviselő-testületnek azért, hogy a felújítást támogatták.

Az átalakítási munkálatokat végezték:

- Szolgáltató Kft. Doboz Benkő Péter, Szilágyi Mihály

- Polgármesteri Hivatal közmunkásai: Szilágyi Gábor, Földi János, Komlói György

- Villanyszerelési munkálatok végezte: Kárnyáczki Antal

- Asztalos ipari munkákat: Balogh István, Balogh Tamás, Balogh Lajos

- Az internet beszerelésénél közreműködött Domokos Zsolt a Polgármesteri Hivatal dolgozója

- Az átalakítási munkákat levezette Trefil Tibor

Ahhoz, hogy a Gondozási Központ a mai képet mutassa az intézmény dolgozói is aktívan kivették a részüket a munkából.

Mindenki munkáját, támogatását köszönöm!"





Az ünnepségsorozatnak – már hagyományosan – volt egy másik helyszíne is, a sportpálya. A délelőtti folyamán a sportolni vágyók vették birtokukba a pályákat, s fociztak, kézilabdáztak.

A szellemi sportot, a sakkot kedvelők is lehetőséget kaptak arra, hogy megmérkőzzenek, s kiderüljön ki a legjobb. Eközben a legkisebbek a „Meseország hét próbája” elnevezésű játszótér keretében korongozhattak, gyöngyöt fűzhetek, rajzolhattak, papírt hajtogathattak a saját és a megajándékozottak nagy örömeire.



A színpadon eközben sorban váltották egymást a rendezvények. Már hagyomány, hogy bemutatkoznak a tátikások és a „Leg a láb” néptánc iskola növendékei. Az ebéd után kilátogatókat a **Dobozi Népdalkör** szórakoztatta színvonalas műsorával.



Évről – évre nagy sikert aratnak a társastáncosok is bemutatójukkal. Ez évi ünnepségünk „sztárvendége” **CHARLIE** volt. Műsora igazi sikert aratott a rajongói körében.



Az Aerobik bemutató után **DINA** varázsolta el a közönséget fergeteges műsorával. Az est zárásaként a **STAGE LINE** együttes műsorára már sokan táncrea is perdültek a színpad előtt.

A tűzijáték előtt a hagyományokhoz híven **Szatmári János polgármester** mondta el zárszavát.

A tájékoztatót összeállította: **Baji Istvánné**, a fényképeket készítette **Vácziné Urbanecz Annamária** és **Kiss Mariann**.

Ismét becsengettek...

(Folytatás az 1. oldalról)

● A téli szünet 2004. december 20-tól 2004. december 31-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap 2004. december 18. (szombat), a szünet utáni első tanítási nap 2005. január 3. (hétfő).

● A tavaszi szünet 2005. március 24-től március 29-ig tart. A szünet előtti utolsó tanítási nap március 23. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap március 30. (szerda).

Az első félév 2005. január 21-ig tart. Az iskolák január 28-ig értesítik a tanulók szüleit az első félévben elért tanulmányi eredményekről.

A 8. osztályos tanulók ballagására június 11-én szombaton kerül sor.

Iskolánk igyekszik a tanulók számára hasznos délutáni elfoglaltságot is biztosítani. E tanévben a következő szakkörök működnek:

Szakkör neve	Vezetője
Színjátész	Illik Józsefné
Német	Váradí Edit
Kresz alsós	Szabó Anikó
Kresz felsős	Baji Istvánné
Környezetvédő	Boros Lászlóné
Számítástechnika	Kiss János
Rajz	Balogh Lászlóné
Drámapedagógia	Paukertné Szabó Mária
Angol	Zsíros Márta
Karének alsós	Nagy Zsuzsanna
Karének felsős	Nagy Zsuzsanna
Suli - rádiós	Futakiné Debreczeni Ilona

Az óvodában már jól működő néptánc oktatás folytatásaként a "Leg a láb" művészeti iskola szervezésében Makovics Tamás és Vargáné Haraszi Katalin vezetésével diákjaink is megismerkedhetnek a magyar néptáncokkal. Az elmúlt tanévben kezdődött vívásoktatás is folytatódik Szűcs Ervin vezetésével.

Tanulóink számára sportolási lehetőséget is biztosítunk, tömegsporti foglalkozások keretében. Az igen közkedvelt labdarúgás edzéseket Zsigmond Károly, a lány kézilabda edzéseket pedig Turákné Sente Adél vezeti.

Sajnos sok tanuló számára kevés az órai magyarázat, ezért korrepetálásra van szükségük, mások valamilyen területen kiemelkedő képességekkel rendelkeznek, amelyek fejlesztésére tehetséggondozó foglalkozásokat tartunk. Erre e tanévben több lehetőség is rendelkezésre áll:

1. Első, második, ötödik és hatodik osztályban integrált képességfejlesztés osztályonként heti 1 óra

2. 3-4 és 7-8. évfolyamokon a rászoruló tanulóknak (gyermekvédelmi támogatásban részesülő, a szülők iskolai végzettsége nem haladja meg a 8 általános iskolai végzettséget és kéri gyermeke segítségét a tanulásban) évfolyamonként heti 2 óra.

3. Differenciált képességfejlesztés:

A szaktanár vagy tanító által megítélt tanulók felzárkóztatása, versenyre felkészítése, tehetséges tanulókkal való foglalkozás.

4. Egyéni képességfejlesztés (jelenleg 6 tanuló)

Azok a tanulók részesülnek benne, akiket a "Békés Megyei Humán Fejlesztési és Információs Központ Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértő és Rehabilitációs Bizottsága (közismert nevén Áttelepítő Bizottság) javasolt, vagy javasol.

A központi költségvetés által biztosított tankönyv - vásárlási támogatásban minden tanulónk részesült. A rászoruló tanulóink (törvényben meghatározott feltételek szerint) ingyen tankönyvet kaptak, arányuk iskolánkban 70,46 %.

A 2004/2005-ös tanévben kerül bevezetésre az elsősöknél (felmenő rendszerben később a többi évfolyamon is) a szöveges értékelés, melynek szempontjait már kidolgozták iskolánk pedagógusai. Fontos feladata a tanévnek az iskola SzMSZ-ének és házirendjének átdolgozása.

A napközi otthonban is többféle lehetőség áll a tanulók és a szülők rendelkezésére. 5 iskolaotthonos csoportunk mellett kérhetik a napközi otthoni ellátást is. Ebben az esetben a tanulók tízórait, ebédet és uzsonnát is kapnak, s délután a napköziben pedagógus irányítása mellett készülhetnek fel a tanítási órákra. Ha a tanuló hazajárás napközis, akkor ugyanazon étkezéseket kapja, mint a napközis, de ebéd után hazamegy és otthon tanul. Lehetőség van arra is, hogy a tanuló csak ebédet, vagy csak tízórait kérjen.

Nagy Istvánné
Igazgató

Balogh Attila biztosítási üzletkötő

Tel.: 06 (20) 915-90-02

Biztosítási formák:

- gépjármű
- lakás
- személyi

Cím: Lesz Vigasz Söröző
Doboz, Zsibongó u. 10/a.



ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötések: Bordás László és Szabó Magdolna, Szabó Mihály és Komáromi Tünde

Születések: Kárnyáczi Lajos és Váradí Róza leánya Zsófia, Szabó László és Ferkovics Ibolya fia Károly, Márta Lajos és Megyeri Ildikó Fia Szabolcs.

Halálos esetek: Gergely Lidia 78 éves Marx u. 62., Szabó Elekné 90 éves Rákóczi u. 30., Kónya István 30 éves Zrinyi u. 8., Szenyéri János 67 éves Alkotmány u. 23.

ORVOSI ÜGYELET

Dr. Püspöki Károly, mobil száma: 06 (20) 398-91-31

3, 5, 7, 8, 9, 11, 13, 17, 19, 23, 25, 27, 28, 29.

Dr. Forczek Gabriella, mobil száma: 06 (20) 398-91-32

4, 6, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 18, 20, 24, 26, 27.

Dr. Márki Andrea, mobil száma: 06 (30) 228-23-80. 1, 21, 22.

„Egy élet a kezében”

Köszöntöm a Dobozi Hírmondó olvasóit. Óvodánk életében szeptembertől egy új fejezet kezdődik. Egy alapos és szerteágazó előkészítő munka eredményeként, közös munkával és konszenzussal megírtuk, az új nevelési programunkat. A 2004/2005-ös nevelési évtől, „Egy élet a kezében” helyi nevelési programunkkal fogunk dolgozni, melynek a következő vers adta a mottóját

Dorothy Laww Holtz:
Egy élet a kezében

*Ha a gyerekek kritizálva élnek,
megtanulják milyen megbélyegezettnek lenni.
Ha a gyerekek ellenségeskedésben élnek,
Megtanulnak szégyenlősnek lenni.
Ha a gyerekek megszegyenítve élnek,
Megtanulnak bűnösnek lenni.
Ha a gyerekek toleráns légkörben élnek,
Megtanulnak türelmesek lenni.
Ha a gyerekek bátorítva élnek,
Megtanulnak bizalommal lenni.
Ha a gyerekek megdicsérve élnek,
Megtanulják megbecsülve érezni magukat.
Ha a gyerekek méltóságban élnek,
Megtanulják az igazságot*

*Ha a gyerekek biztonságban érzik magukat,
Megtanulnak hinni.
Ha a gyerekek hitelesen élnek,
Megtanulják mit jelent szeretni.
Ha a gyerekek elfogadva és barátságban élnek,
Megtanulják megkeresni a szeretetet a világban.
Hogyan élnek a te gyerekeid?*

Óvodai nevelésünkben közös szemléletünk alapja, hogy minden gyermek személyisége egyszeri és megismételhetetlen. Az egyénre való figyelmet elengedhetetlennek tarjuk, hisz a gyermekek különböző adottságokkal születnek, különböző körülmények között nevelődnek. A különbségek természetesek, amelyeket tudomásul kell vennünk, akár élményeiket, érzelmeiket, magatartásukat, értelmi

képességeiket tekintve is – ezért a velük való bánásmód sem lehet azonos. Olyan gyermekeket szeretnénk nevelni, akik érzelmileg gazdagok, a környezetükben jól tájékozódóak, nyitottak, érdeklődőek, önmagukat értékelni tudók, másokat elfogadóak, együttműködők.

Nyugodtak, boldogok, tele vannak élményekkel, a vidámság, a felfedezés vágya, az ismeretlenre való rácsodálkozás és a kiegyensúlyozottság jellemzi őket.

Óvodásaink szülei, programunkkal részletesen meg fogják ismerkedni a szülői értekezleteken.

Új programunk szervezeti változásokat is hozott, a Dobó utcai épületünkben tiszta korcsoportokat indítottunk, a Bajcsy utcában továbbra is vegyes csoportokban folyik a nevelés-oktatás.

A nyáron szülői segítséggel felújítottuk az udvaron levő mozgásfejlesztő játékokat, és rönkfából homokozókat építettünk. Köszönjük a segítségét Márta Zoltánnak, Báthori Attilának, Futaki Józsefnek és Puju Jánosnak.

Jelenleg van folyamatban az udvaron a gumiburkolat elkészítése, amely lehetővé fogja tenni, hogy sáros időben is itt játszhasanak a gyerekek.

Óvodánk minden dolgozója meleg szeretettel várja, a régi és az új óvodás gyermekeket.

Kárnyáczki Hilda
Vezető óvónő



Művelődési Ház

2004. őszén (szeptember, október) induló csoportjaink

SZOLGÁLTATÁSAINK:

Jogsegély szolgálat

Dr. Legeza Tibor ügyvéd ügyfélfogadása minden hétfőn 13.30-15.00 óráig.
Telefon: 361- 959.

Dr. Borboláné dr. Arató Katalin ügyvéd ügyfélfogadása minden csütörtökön 16.00-17.30-ig
Telefon: 452-452 és 06 (20) 97-52-352.

Falugazdász

Nagy Sándor falugazdász

ügyfélfogadása minden szerdán és csütörtökön 7.30-12.00 óráig.

Televíziók javítása, anten- naszerelés

Hibabejelentés minden kedden és csütörtökön 17-18 óráig a a 06 (20) 960-51-05-ös telefonszámon Horváth Árpádnál.

5624 Dobox, Hunyadi u. 1.
Tel.: 66/268-299. Nyitva tartás: **hétfőtől péntekig 8-20 óráig, szombaton rendezvénytől függően, vasárnap 12-18 óráig.**

Aerobik beiratkozás:

szeptember 7 – én

gyermekeknek: 16.00

felnőtteknek: 18.00

Vezeti: Szíromi Katalin.

Tánciskola beiratkozás:

szeptember 3 – án 17.00

(jelentkezni lehet még: hétfőn, szerdán)

Táncpedagógusok: Szivák Krisztina, Gyurkó László.

Agyagos kör beiratkozás:

szeptember 13 – án 16.00

Vezeti: Barcsay Andrea.

Amazon Divatstúdió

beiratkozás: szeptember 9 - én 15.00 -tól.

Vezeti: Tamás Anikó

Kézimunka szakkör

beiratkozás:

szeptember 2 – én 14.0 – 17.00

Vezeti: Zsibrita Mária.

Természetjáró

Vezeti: Zsibrita Mária.

Fogyjunk együtt

(életmód)

Vezeti: Zsibrita Mária.

Tere- fere

(kismama klub)

Vezeti: Zsibrita Mária.

Lapunk következő száma

2004. október 2-án jelenik meg.

Főiskolán tanuló dobozi fiataljaink...

2003. februárjában az általános iskolában négy egykori diák végezte tanítási gyakorlatát. Ez adta az ötletet ahhoz, hogy lehetőséget biztosítsunk a főiskolára, egyetemre járó dobozi fiataloknak a bemutatkozásra. Felkérésünkre írtak jelenlegi iskolájukról, pályaválasztásuk motivációjáról, terveikről. Végül megneveznek egy másik diákot, akiről lapunk hasábjain szeretnének olvasni. Sorozatunk – reményeink szerint – több évig fog tartani, mivel jelenleg 30 körüli azon fiatalok száma, akik főiskolára, egyetemre járnak.



Dalmadi Krisztinának hívnak és Pataki Ágnes révén kaptam a lehetőséget, hogy bemutatkozhassak e lapban.

Ezúton szeretném megköszönni neki, és további sok sikert kívánok tanulmányaihoz, céljai eléréséhez.

Kisiskolás éveimet én is a Dobozói Általános Iskolában töltöttem; az itt elért eredményeim tették lehetővé a továbbtanulást. Mivel mindig vonzott a társaság, a nyüzsgés ezért választottam a kereskedelmet – mely azt hiszem akkoriban a legjobb döntés volt -, így kerültem a békéscsabai Kereskedel-

mi és Vendéglátóipari Szakképző Iskolába.

Négy év alatt rengeteg gyakorlattal ötvözve sok mindent megtanultam, rengeteg olyam dologra világítottak rá, amelyet addig nem is gondoltam volna, és ami a legfontosabb: megtanultam mindent más szemmel nézni.

A sok erőfeszítésnek igazán akkor láttam értelmét, ha megszerzem a technikus képesítést is. Így az 5. év után elégnék éreztem a világnak erről az oldaláról való ismertetést, ezért másfelé fordítottam figyelmemet.

Bár szeretem a kereskedelmet, mégis a Kecskeméti Főiskola

Kertészeti Főiskolai Karára jelentkeztem, ami sok ismeretlen és nehéz témakörrel bővítette az eddigi tudásomat.

Számomra nagyon érdekes, ezért merem ajánlani mindenkinek, akit valamilyen szinten érdekel a természet, hiszen ez messze nem csak a kertészkedésről szól.

A szakirány választásánál még kételyeim vannak, hogy maradok – e a szívemhez közel álló manager szaknál, vagy teljesen újba kezdek a környezetgazdálkodás terén – ez később dől el.

A következő számban Budai Éváról szeretnék olvasni.

Dalmadi Krisztina

Kitüntetett agrárszakember Dobozon



A Doboz lakossága nevében: Gratulálunk!

Miután befejezte általános iskolai tanulmányait, miért választotta a mezőgazdasági pályát?

Az édesapám azt szeretete volna, ha a cukrász mesterség mellett döntök. Szüleim azt mondák mindig, ha tehetem, ne válasszam a mezőgazdaságot. Hát nem hallgattam rájuk, így Szabadkigyóásra jelentkeztem technikumba.

1964-ben kezdte pályáját. Milyen út vezetett Dobozra?

Tokaj alatt kezdtem, de a szívem hazahúzott. Olyan munkahelyet kerestem, ami közel van Békéscsabához, így esett Dobozra a választás. 1980-ban kerültem ide, ahol az állattenyésztést kaptam feladatul. 1983-ban elnökké választottak, azóta is ezt a posztot töltöm be.

Most már 24. évét tölti itt. Miért maradt itt, mit szeretett meg Dobozban?

A feladat nagyságát, hogy életbe tartuk itt, Dobozon a me-

zőgazdaságot. Rengeteg kihívás állt és áll előttünk, ami mindig megadta az ösztönző erőt. Fontos a jó kollektív szellem, amit én itt megtaláltam, s önmagamot benne. Az itt élő emberekkel együtt műveltük, termeltük a paprikát, és ez szorosabbá kötötte az eddigi emberi kapcsolatokat.

Magyarország jó adottságokkal megáldott ország. Ön szerint, milyen jövő várható a magyar, ill. a dobozi mezőgazdaságban?

Termelés biztosan lesz, de hogy kik lesznek a szereplői – nem tudom. A legnagyobb gondot azonban a tökehiány fog okozni és okozott már elég sok gondot. Nagy útkeresés vár ránk, hogy kialakuljon a megfelelő helyzet. Dobozon jó lett volna megtartani a paprikatermelést, de ahhoz rengeteg feltételnek kellene megfelelni: hűtő-tároló bázis kialakítása, értékesítési gondok orvoslása, versenyben maradás.

Menyire érzi magát dobozinak?

Bár nem élek itt, de helyinek

érezem magam. Szeretek itt dolgozni.

Mint minden ember életében fontos a család. Milyen az ön családja?

Feleséggel együtt Békéscsabán élek. Két gyermekünk született, s már unokám is van, aki édesapjával él Szabadkigyóson. Zsolti fiam mezőgazdasági vállalkozó. Lányomat sajnos már elvesztettem.

Mit üzenne a fiatal, mezőgazdaságban dolgozó embereknek?

Nem tudom, kinek üzenjek! Van e egyáltalán olyan akiknek üzenhetnék, de ha még is azoknak a következő szavakat mondanám: Használjon ki minden lehetőséget a tanulásban. Munkájában legyen kreatív, felkészült. Alakítson ki jó csapatszellemet, és mindig bátorítsák egymást.

Még egyszer gratulálunk az elismerő oklevélhez, és kívánunk Önnek és családjának jó egészséget, boldogságot!

Szabó Anikó

Minden év július első hétvégéje a szövetkezés, szövetkezetek közös ünnepe. Ennek alkalmából, Békés megyéből több mezőgazdasági szakember részesült ágazati szintű miniszteri és szövetkezők érdekképviselete által adományozott kitüntetésben.

Balázs Máttyás a dobozi Petőfi Szövetkezet elnöke a Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium elismerő oklevelét vehette át a több évtizedes munkásságáért.

OKTÓBERI ELŐZETES:

- ⇒ Önkormányzati hírek
- ⇒ Az Ön bizalmából - a köz szolgálatában...
- ⇒ Kitüntetettjeink
- ⇒ Főiskolán tanuló dobozi fiataljaink...
- ⇒ Doboz Kék hírek

APRÓHIRDETÉSEK

20,5 aranykorona föld a 32-es táblában, és 1 db jó állapotú üvegajtó (210x90) eladó! Érd.: Orodán Imréné Doboz, Alkotmány u. 7. Tel.: 268-712.



Lugosi Pálné háza eladó! Kodály u. 6. szám alatt. Tel.: 268-170, 06 (20) 975-34-83.



Doboz Széchenyi u. 17. szám alatt 2 szobás parasztház eladó! Tel.: 06 (30) 350-18-05.



Doboz központjában 3 szobás, összkomfortos régi ház 1100 m² teleken eladó! Irányár: 4 M Ft. Tel.: 06 (30) 853-57-18



Szanazug dobozi oldalán (padlásszobás) nyaraló eladó! Érdeklődni: 06 (20) 323-78-58.



Kisiskolások korrepetálását vállalom. Tel.: 06 (20) 805-37-72.

Közművesített építési telek eladó Doboz, Fürst u. 21. szám alatt. Érd.: Doboz, Fürst u. 29. Tel.: 268-288.



Super Z - 50 - es traktor új motorral, papírok nélkül eladó! Tel.: 06 (20) 485-48-78.



2 fejes eke eladó! Tel.: 06 (20) 354-48-36.



Sarkadkeresztúr - Kisnyéken eladó egy háromszobás, rossz állapotú családi ház, nagy telekkel. Területe: 1551 m. Irányár: 500 E Ft. Érd: 06 (30) 854-43-23.



Bontott cserép eladó! Érd.: Szücs Lajos Faluhelyi u. 58/a. Tel.: 268-112.



Simson 51 - es segédmotor eladó! Iár.: 55.000 Ft. Érd.: Marx u. 60/a. Tel.: 268-269.

Megnyitottam
könyvelőirodám

Doboz, Vöröshadsereg u. 15. sz. alatt

- Egyéni vállalkozók
- Társas vállalkozások könyvvezetését, ügyintézését
- Magánszemélyek adóbevallásának elkészítését vállalom.

BEJELENTKEZÉS:
TELEFON: 06-30-278-9802
Személyesen: 2004. január 5-től

Hétköznap 10⁰⁰ - 14-ig
Szombaton: 10⁰⁰ - 13-ig

SZATMÁRI GABRIELLA
pénzügyi szakos közgazdász

Tisztelt Olvasó!

Lapunkban lakossági apróhirdetéseket ingyenesen közlünk. Az alábbi szelvényre írhatják a kívánt szöveget. ÍRÓGÉPPPEL VAGY NYOMTATOTT BETŰKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ TERJEDELEMBEN.

A szelvényt zárt borítékban a szerkesztőség címére küldjék!

A feladó neve:

Címe:

Apróhirdetés szövege:

.....
.....
.....
.....
.....
.....

.....
aláírás

Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma 2004. október 2-án jelenik meg, LAPZÁRTA: 2004. szeptember 24.

ÉPÜLETGÉPÉSZET,
SZENNYVÍZKEZELÉS
ZSÍRFOGÓK, OLAJFOGÓK

Külterületi ingatlanok, kistelepülések és családi házak
SZENNYVÍZTISZTÍTÓJA,
VÍZ- GÁZ- KÖZPONTIFŰTÉSSZERELÉS,
FALFŰTÉSEK, NAPKOLLEKTOROK

Vállalunk továbbá:

- a fenti szakmákkal kapcsolatos javításokat, átalakításokat,
- fűtési munkákat speciális technológiákkal (energia megtakarítás),
- új munkákat.

*Említett szennyvíz technológia komplett kivitelezése
10 éves garanciával.*

Durkó László

Doboz, Kulich u. 14.
Tel./fax: 66/ 268-191,
mobil: 06/30 338-42-65
Cím felvevő tel./fax: 66/441-005



ÉPÜLETGÉPÉSZETI KIVITELEZÉS

(víz-, gáz, központi fűtés-
rendszerek kivitelezése).

Korszerű technikával réz és műanyagcsöves rendszerek, teljes körű szolgáltatás az anyagbeszerzéstől a gázátadásig, komplett fűtési rendszerek kivitelezése, átadása, javítása.

**Gyors, precíz
és megfizethető munka.**



Érdeklődni:

Köves Pálnál a
06 (20)
978-62-02-es
telefonszámon.

Továbbra is szeretettel várja
kedves vásárlóit
megújult arccal és bő áru kínálattal

ÚJ HELYEN

az

ERIKA VIRÁGBOLT!

Nyitás: szeptember 15 - én

Doboz, Kossuth tér 15. sz. alatt
az ABC mellett (az üvegviszaváltó helyén).
Tel.: 06 (20) 327-72-04; 06 (30) 571-37-46,
lakás: 268-182.

Nyitva tartás: 8 - 12 és 14 - 17 között,
szombat - vasárnap: 8 - 12 - íg.

Előrendelést felveszünk!

**Színesfilm - kidolgozás 3 napon belül
és fájdalommentes fülbelövés!**

Továbbra is teljeskörű temetkezési szolgáltatással
állunk a lakosság rendelkezésére éjjel - nappal
a Szilencium Temetkezési Vállalat keretében.

Üzletvezető: Puskás Mihályné Tóth Erika.

TANDÍJMENTES

ÁLLAMI SZAKKÉPZÉS BÉKÉSCSABÁN!

2004. szeptemberben, állami (normatív)
támogatással megvalósuló képzéseink:

- PÉNZÜGYI SZÁMVITELI
ÜGYINTÉZŐ
- SZÁMÍTÁSTECHNIKAI
SZOFTVER - ÜZEMELTETŐ

Jelentkezési határidő: 2004. szeptember 10.

Felvehető létszám: csoportonként max. 20 fő
Esti képzéseinkre munka mellett tanulókat is várunk!

EURO CONSULT

Oktatási és Tanácsadó Központ
5600 Békéscsaba, Luther u. 10.
Tel.: 66/ 547-980 Tel/ fax: 66/ 454-696
OKÉV: 06-0020-02, Akkreditációs Isz: 0255

Kérje részletes tájékoztatónkat!

TANDÍJMENTES SZAKKÉPZÉS BÉKÉSCSABÁN

Intézményünk 2004. szeptemberétől érettségizettek részére
normatív (állami) támogatás keretében

- SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZOFTVETÜZEMELTETŐ
- SZÁLLÍTMÁNYOZÁSI ÜGYINTÉZŐ
- IRODAVEZETŐ

képzést indít levelező formában.

*Meghosszabbított jelentkezési határidő:
2004. szeptember 10.*

Jelentkezőket korlátozott számban fogadunk!

Részletes tájékoztatás kérhető:

Csaba - College Oktatási Központ
Békéscsaba, Luther u. 10.
Tel./ fax: 66/445-103.

Akk. lajtsr. szám: 0286
OKÉV reg.sz.: 06-0019-02.

Dobozi Sport

Aerobik tábor

2004. augusztus 9-13-ig tartott a IV. aerobik táborunk. Ezen a héten rendeztük meg a VII. Aerobikos Házi versenyünket is, melyre a gyerekek maguk állították össze koreográfiáikat.

Az I. helyen Szekeres Szilvia és Gál Nóra osztoztak, a II. helyen Megyeri Edit, a III. helyen Szabó Krisztina végzett. Az időjárás szerencsére egész héten kedvezett nekünk, így minden kirándulásunk igen jól sikerült: a Szanazugi "napfürdőzés" és a szegedi Vadasparkban tett séta alatt mindannyian nagyon jól éreztük magunkat.

A 31 fős kis társaság azt hiszem, hogy igen jól összekovácsolódott; a közös aerobikozások, étkezések, séták, kirándulások alatt; és így sikeresen felkészültünk az augusztus

20-i fellépésre is. Remélem jövőre is találkozunk a V. Aerobik táborban!

Köszönetet szeretnénk mondani mindenkinek az anyagi és egyéb támogatásért - Dobozi Nagyközség Önkormányzatának, a Napsugár Közhasznú Egyesületnek, a Művelődési Ház minden dolgozójának és a segítő szülőknek!

Aerobik foglalkozások:

Gyermekeknek beiratkozás, megbeszélés és az első közös óra: 2004. szeptember 7-én kedden, **16-17.30 óráig** lesz, a Művelődési Ház emeleti aerobik termében. Tagdíj: 600,-Ft/hónap/fő

Felnőtt kondicionáló torna: első foglalkozás: 2004. szeptember 7-én, kedden **18-19 óráig**.

Tagdíj: 300,-Ft/alkalom/fő

Sziromi Katalin



Augusztus 20. Kupa

Kilenc csapat részvételével zajlott le az idei kispályás labdarúgó torna. A fiatalok mellett két öregfiúk csapat is nevezett.

A vándorkupát a Kis-Tóth csapata nyerte. A második helyen a Bieder és a harmadik helyen a Resopal-Vásár tér csapata végzett.

A legjobb kapus Bak László és a gólkirály Szatmári Gábor lett.

A díjakat Szatmári János polgármester úr és Ifj. Zsigmond Károly a Sportegyesület elnöke adta át.



Foci tábor

Fociztunk, kerékpároztunk, úsztunk...



A focitáborról Zsigmond Károly táborvezető számolt be lapunknak:

Jó hangulatban és sok focival telt az idei focitábor is. A gyerekek reggeltől délutánig rúgták a labdát. A tábor idején Szanazugba tettünk kirándulást kerékpárral és természetesen ott is előkerült a labda. Az előző évekhez hasonlóan idén is nagy sikere volt a gyopárosfürdői strandolásnak.



A tábor létrejöttét az Általános Iskola, a Dobozi Önkormányzat, és a Szülői szervezet támogatta. További támogatást nyújtott a Palika és Ricsike BT. Ezúton szeretném megköszönni segítségüket.

LÁZÁR VÁSÁR

A Dobozi Művelődési Házban
szeptember 17-én (pénteken) 9-12 óráig

Ajánlatunkból:

- ✓ Gyermekek alsó+ felső, pizsamák, pólók...
- ✓ Női alsók, blúzok, hálósingek, szövetnadrágok, otthonkák...
- ✓ Férfi pizsamák, atléták, alsók, köntösök...

Dobozi kék hírek

Baleset...

2004. szeptember 1-jén, 08.40-kor baleset történt a Marx u. 4. sz. előtti gyalogosátkelő - helyen. Egy kerékpáros személygépkocsival ütközött, melynek során a kerékpáros 8 napon belül gyógyuló, könnyű sérülést szenvedett. A baleset körülményeinek tisztázása a lapzártakkor még folyamatban volt. A tájékoztatást Szalay Zsolt r.fhadnagy a békéscsabai városi rendőrkapitányság közlekedési osztályvezetője adta.

Trafipaxos sebességmérés a település belterületén a következő napokon lesz:

2004. szeptember: 1 - jén (szerdán), 5 - én (vasárnap), 13 - án (hétfőn), 29 - én (szerdán).

A rendőrség a " műsorváltás" jogát fenntartja.

Temetkezési szolgáltatás



Békéscsaba, Széchenyi-liget. (66) 442-101.
Gyula, Honvéd u. 8. (66) 463-924.

Helyi kirendeltsége

Doboz, Kossuth tér 11. (Erika virágbolt)

Éjjel-nappal a lakosság szolgálatában.

Tel.: üzlet 268-217, lakás 268-182,


Megrendülten emlékezünk

**Puskás Ferencné
Szücs Juliannára**

halálának első évfordulóján.



A gyászoló család



**Televíziókészülékek
javítását vállalom!**

Antennaszereelés igény szerint.
Hibabejelentés a Művelődési Házban minden nap,
vagy a 06 (20) 960-51-05-ös telefonszámon.

Várja kedves ügyfeleit

Horváth Árpád televízió műszerész

A Korda Vince Alapfokú Művészeti Iskola

*TÁRSASTÁNC TANSZAKÁRA
JELENTKEZÉS*

szeptember 3-án (pénteken) 17 órától
vagy

ezt követően hétfőn és szerdán 17 órakor.

Helye: Művelődési Ház nagyterme

**SPLINTER
ÉPÍTŐIPARI BT.**

- új épületek kivitelezése
- régi épületek felújítása, átalakítása
- utólagos homlokzat szigetelés

KÖZÜLETEKNEK, MAGÁNSZEMÉLYEKNEK

Aranyos Péter Doboz, Körgát u. 4.

Tel.: (66) 268-716, 06 (70) 537-75-38

**Vállaljuk: váltakozó áramú
villanymotorok tekerccselését.**

Izellítő az árainkból: 550 W-os 5.600 Ft
1,5 KW-os 7.200 Ft
7,5 KW-os 15.800 Ft

*A fenti árak ÁFA-t és a szerelési díjat nem tartalmazzák.
Ezen kívül javítunk elektromos kéziszerzőket és háztartási gépeket.*

Felvehely: Káli György Szőlő u. 7.
SZTÁTOR Bt. Békéscsaba, Pulszky u. 24.
Tel.: 06(66) 446-353, 06 (70) 223-54-74